
A 2012-es tavaszi határbejárás 

 

 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, 

Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 2012. május 2. napján, szerdán, 9:00 órai 

kezdettel határbejárást tartott. A találkozás a polgármesteri hivatal ügyfélváró előterében, 

parkolójában volt. 

 

Résztvevők:   Kecskés László  a TMK Bizottság elnöke 

  Szeitz József   a TMK Bizottság tagja 

  Szakadáti László  alpolgármester 

  Dobosy Gáborné  a polgármesteri hivatal részéről 

  Ragány István   a polgármesteri hivatal részéről 

  Tüske Emil   a Tájvédő Kör elnöke 

  Pénzes László r.ftzls  körzeti megbízott 

 

Állomások: 

 

1. Gyurgyalag fészkelőhely az egykori homokbánya területén, valamint az egykori  

szemétbánya területe 

2. Adótorony, akácos, kőbánya a Bolha-hegyen  

3. Egykori községi legelő területe a Nyakaskő alatt 

4. A Nyakaskőtől a Kutyahegy irányába vezető út járhatóságának a megtekintése (az újonnan 

létrehozott kerítés miatt) 

5. A Madár-forráshoz vezető útba süllyesztett oszlopok megtekintése 
 

 

1. Lakossági és tájvédős jelzések miatt iktattuk programunkba ezt az állomást, valamint 

ellenőrizendő a városi ingatlankataszter egy vagyonelemét (út). A Herceghalom felőli 

nyitott sorompós bejáraton keresztül közelítettük meg a felhagyott homokbányát. 

Amint a mellékelt képek (P1060290-97) is igazolják, a bányát a régi vasúti nyom felől 

hosszú (kb. 50 méteres) szakaszon megnyitották, onnan nagy mennyiségű homok 

került kitermelésre és elszállításra, miközben az egykori hasznosító tulajdonos tsz-t a 

terület körbekerítésére kötelezték, hogy ez biztosítsa az ott fészkelő parti fecskék és 

gyurgyalagok nyugalmát, miután a terület védettség alá került. 

 

A felhagyott vasúti nyom a Sasfészek-tó vizét levezetni hivatott Disznólápai-patak felé 

közeledve egyre szélesedik, amely szélesítést a töltés mellé álló teherautókról 

lezúdított törmelékekkel érték el. A bejáráskor is hosszú, 2 m magas és 5 m széles 

alapú kőtörmelék sáncokat találtunk a rézsü peremén (P1060303-305). A (P1060299-

261) képeken is látható, hogy a kiszélesítés mindkét oldalán öntöttek le nagy 

tömegben valami fehér színű, szalonnás állagú, vízben oldódó anyagot, amelyet a rá 

borított fedőrétegek ellenére is kioldott és lemosott az esővíz. Ugyanez az anyag 

fedve-fedetlen az egykori szemétbánya területén is megtalálható, ami aggodalommal 

tölt el egyes erre fölfigyelt nyugati lakótelep-lakókat, mivel szeles, száraz időben ez 

por alakban megjelenik náluk. 

 

Az egykori vasúti töltés mostani szélesítésekor lezúdított törmelékekkel eltömték a 

patak átfolyásának tótól távolabb eső kivezetését, így a víz jelenleg éppen csak 

átszivárog, nagyobb vízszállítás esetén visszaduzzadna és szétterülne a túloldalon. 



 

2. Az egykori kőbánya területét az illegális hulladéklerakás színtereként használták. A 

visszatérő lakossági szemétgyűjtő akcióknak és az önkormányzati beavatkozásnak 

(védő kerítés) mára meglett a gyümölcse: a terület tisztának mondható (P1060306-7 

számú kép) 

 

3-4. A legelőből egyre nagyobb területet nő be a tüskés bozót. A Fábián István ingatlana 

felé vezető útba a határbejárást megelőző napokban oszlopok kerültek beállításra, amelyek 

a gépjárművek közlekedését akadályozza (P1060310-11). Ez történt ugyanazon út Kutya-

hegy felőli oldalán (P1060312-15) és a Madár-forrás körüli aszfalt úton is. A helyzet 

tisztázását a Hivatal Fábián István tulajdonossal már megkezdte. 

 

 

         Kecskés László 
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